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ATA Nº 69 - 3 DE JULHO  DE 2025 
 
ATA DA QUINQUAGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos três dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e trinta e cinco minutos, no Plenário Deputado Júlio 

Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Duarte e Pedro Kemp, primeiro e 

segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão Ordinária. 

PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Sessenta e Sete da Quinquagésima Oitava Sessão Ordinária. Pelo 

Senhor primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofício nº 168.0.073.0094/25 do Tribunal de Justiça de Mato 

Grosso do Sul; Ofício no 569/25 da Prefeitura Municipal de Campo Grande; Ofícios nos 987, 994, 995, 1.006, 1.007, 1.008, 1.021, 

1.022 e 1.028/25 da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos de Campo Grande; Cartas nos 593 e 606/25 da 

Energisa Mato Grosso do Sul. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Gerson Claro, 

Paulo Duarte, Pedro Kemp, Pedrossian Neto, Renato Câmara, Caravina e Antonio Vaz. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos 

Deputados Lidio Lopes, Zé Teixeira e Neno Razuk. GRANDE EXPEDIENTE – Usou da palavra o Deputado Pedro Kemp. ORDEM DO 

DIA – Foi aprovado em redação final e votação nominal o Projeto de Lei nº 204/24 de autoria da Deputada Mara Caseiro. Foi 

aprovado em discussão única e votação nominal o Projeto de Resolução nº 4/25 de autoria da Deputada Lia Nogueira. Foi 

aprovado em segunda discussão e votação nominal o Projeto de Lei nº 146/23 de autoria do Deputado Junior Mochi. Foi 

aprovado em primeira discussão e votação nominal o Projeto de Lei nº 18/25 de autoria do Deputado Paulo Duarte. Foram 

aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: Requerimento de Moção de Pesar de autoria da 

Deputada Gleice Jane endereçada aos familiares de Antônia de Paula; Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado 

Roberto Hashioka endereçada aos familiares de Neodir Alves de Borba; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da 

Deputada Mara Caseiro endereçada à Tenente-Coronel Cláudia Karoline Rodrigues Ribeiro Porto, por sua nomeação ao Comando do 

Grupamento do Corpo de Bombeiros Militar de Dourados, tornando-se a primeira mulher a ocupar esta função na história da 

unidade; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Antonio Vaz em homenagem ao trabalho realizado 

pelos Pastores, Obreiros e Grupos da Igreja Universal do Reino de Deus; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria 

do Deputado Paulo Duarte endereçada ao Guarda Civil Municipal de Corumbá, Sr. Thiago Bruno Reis da Costa, em razão da 

conquista do 1° lugar do Campeonato Estadual de Fisiculturismo; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da 

Deputada Lia Nogueira endereçada à Sra. Meire Calderan, primeira-dama do município de Maracaju, e à Sra. Jamaika do Carmo, 

Coordenadora de Políticas Públicas para Mulheres do município de Maracaju-MS, pelo trabalho de excelência desenvolvido à frente 

da Rede de Combate à Violência contra a Mulher de Maracaju-MS; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria dos 

Deputados Lia Nogueira e Coronel David endereçada à Tenente-Coronel Cláudia Karoline Rodrigues Ribeiro Porto, pela sua posse 

como Comandante do 2º Grupamento de Bombeiros Militar (2º GBM) de Dourados-MS, a partir do dia 11 de julho de 2025, 

tornando-se, com mérito, a primeira mulher a assumir o comando da unidade em toda sua história; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Coronel David endereçada ao Batalhão de Choque da Polícia Militar do Estado de Mato 

Grosso do Sul, pelo excelente trabalho e produtividade alcançada no primeiro semestre do ano de 2025, que gerou um prejuízo de 
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46,1 milhões de reais ao crime organizado; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Paulo Corrêa 

endereçada à Magnífica Reitora Camila Ítavo, pela celebração dos 46 anos da Universidade Federal de Mato Grosso do Sul- UFMS, na 

cidade de Campo Grande/MS, uma conquista para todo o Mato Grosso do Sul; Indicações de autoria dos Deputados Antonio Vaz, 

Caravina, Pedro Kemp, Zé Teixeira, Lucas de Lima, Paulo Duarte, Roberto Hashioka e Lia Nogueira. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não 

houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou 

lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, 

três de julho do ano de dois mil e vinte e cinco.  

Deputado GERSON CLARO 
Presidente 

 
Deputado PAULO CORRÊA                                                               Deputado PEDRO KEMP 
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